

СОГЛАСОВАНО
Руководитель
Федерального агентства
по делам молодежи

УТВЕРЖДАЮ
Генеральный директор
АНО ЭИСИ

УТВЕРЖДАЮ
Директор
ФГАУ «РеМЦ»



Г.А. Гуров
«25» 10 2024 г.



А.П. Федулкина
«31» 10 2024 г.



П.А. Хлопин
«16» 10 2024 г.

Изменения в Положение об организации и проведении мероприятия «VI Всероссийский форум «Дигория»

1. В разделе 1 пункт 1.2 изложить в следующей редакции:
«Форум проводится на основании п. 49 Плана мероприятий Федерального агентства по делам молодежи в сфере реализации государственной политики на территории Российской Федерации на 2024 год, утвержденного приказом Федерального агентства по делам молодежи от 28 августа 2024 г. № 339».
2. В разделе 3 пункт 3.1 изложить в следующей редакции:
«Дата и место проведения Форума будут опубликованы в срок до 11 октября 2024 года на сайте Форума».
3. В разделе 4 пункт 4.1 изложить в следующей редакции: «Общее руководство подготовкой и проведением Форума осуществляет Организационный комитет Форума (далее – Оргкомитет) (Приложение № 1)».
4. В разделе 4 пункт 4.3 изложить в следующей редакции:
«В состав Оргкомитета входят председатель, два сопредседателя, руководитель Дирекции по подготовке и проведению Форума, его заместители и руководители направлений Форума».
5. В разделе 4 пункт 4.10 изложить в следующей редакции:
«Сопредседатель Оргкомитета назначает рабочую группу Форума, состоящую не менее чем из пяти человек, которая состоит из руководителей служб Дирекции по подготовке и проведению Форума (Приложение № 2)».
6. В разделе 6 пункт 6.1 изложить в следующей редакции:

«Программа Форума включает в себя общую дискуссионную часть для участников Форума, а также работу в группах по пяти социально-гуманитарным направлениям: медиа и коммуникации, политическая экспертиза, политическая аналитика, социальные и креативные технологии, политическое образование и гражданское просвещение».

7. В разделе 7 пункт 7.4 исключить.

8. В разделе 8 пункт 8.3 изложить в следующей редакции:

«Претендент подает заявку (через личный кабинет пользователя ФГАИС «Молодежь России») на Форум путем заполнения анкеты участника до 27 октября 2024 года. Подавая заявку на Форум, претендент дает согласие на обработку его персональных данных, соглашается с настоящим Положением и правилами безопасности и пребывания участников на Форуме».

9. В разделе 8 пункт 8.5 изложить в следующей редакции:

«Отобранным участникам с эл. почты info@digoriya.ru на указанную при регистрации электронную почту в срок по 1 ноября 2024 года рассылаются задания в соответствии с выбранным направлением. Задания рассылаются и выполняются кандидатами в недельный период после завершения регистрации».

10. В разделе 8 пункт 8.6 изложить в следующей редакции:

«Задания выполняются участниками и проверяются руководителями направлений, на их основании отбираются участники для собеседования с руководителями и заместителями руководителей направлений, а также координаторами службы по работе с участниками. Этап собеседований проходит с 11 по 15 ноября 2024 года. Финальное решение об отборе участников на Форум принимается руководителями направлений. Для работы в каждом из направлений отбираются 20 участников».

11. В разделе 8 пункт 8.7 изложить в следующей редакции:

«По итогам отбора претендент получает информационное письмо на личную почту, указанную в анкете ФГАИС «Молодежь России», с результатом рассмотрения своей заявки на участие. Информационное письмо направляется каждому претенденту в случае как положительного, так и отрицательного решения в срок до 18 ноября 2024 года. В случае отказа участника от участия в Форуме руководители направлений совместно с координаторами службы по работе с участниками принимают решение о замене участника из числа прошедших на этап собеседования кандидатов. Кандидату из резервного списка направляется приглашение принять участие в Форуме на электронную почту, указанную при подаче анкеты на Форум».

12. Раздел 9 изложить в следующей редакции:

«9.1. Участникам, организаторам и экспертам предоставляется размещение в гостиницах на территории Форума за счет Оператора.

9.2. Участники, организаторы и эксперты обеспечиваются трехразовым горячим питанием на протяжении всего пребывания на территории Форума за счет Организатора АНО ЭИСИ.

9.3. Проезд участников и экспертов Форума из региона проживания до места проведения Форума и в обратном направлении обеспечивается за счет Организатора АНО ЭИСИ».

13. Раздел 10 «Информационная поддержка Форума» считать разделом 11.

14. Добавить раздел 10 «Техническое сопровождение и обеспечение на территории Форума» в следующей редакции:

«10.1. Организатор осуществляет финансовое обеспечение Форума в части:

- обеспечения канцелярскими товарами и принадлежностями;
- разработки и изготовления сувенирной продукции Форума;
- разработки брендбука Форума, содержащего фирменный стиль и дизайн-макеты сувенирной продукции Форума;
- технического сопровождения Форума.

10.2. Оператор осуществляет финансовое обеспечение Форума в части:

- размещения (проживания) участников, организаторов и экспертов Форума;
- предоставления помещений для проведения Форума».

15. Утвердить состав организационного комитета VI Всероссийского форума «Дигория» согласно Приложению № 1.

16. Утвердить состав рабочей группы VI Всероссийского форума «Дигория» согласно Приложению № 2.

**СОСТАВ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА
VI ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА «ДИГОРИЯ»**

1. **ГУРОВ**
Григорий Александрович — Сопредседатель Организационного комитета Форума
2. **ФЕДУЛКИНА**
Анна Павловна — Председатель Организационного комитета IV Национальной премии «Дигория», генеральный директор АНО «Экспертный институт социальных исследований»
3. **ШУТОВ**
Андрей Юрьевич — Сопредседатель Организационного комитета Форума
4. **ХУГАЕВ**
Заурбек Таирбекович — Руководитель Дирекции по подготовке и проведению Форума
5. **ВИКУЛИНА**
Снежана Витальевна — Заместитель руководителя Дирекции по подготовке и проведению Форума
6. **ТУМАНЯН**
Гарник Вагинакович — Заместитель руководителя Дирекции по подготовке и проведению Форума
7. **СОРОКИНА**
Дарья Дмитриевна — Программный директор Форума
8. **АСАФОВ**
Александр Николаевич — Руководитель профильного направления «Политическая экспертиза», политический обозреватель радио «Говорит Москва», член Общественной

палаты Российской Федерации

- 9. ЖАРИЧ**
Алексей Вячеславович
- Руководитель профильного направления «Медиа и коммуникации», заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по общественным проектам
- 10. МИЛЕВСКАЯ**
Фаина Андреевна
- Руководитель профильного направления «Социальные и креативные технологии», заместитель генерального директора Союза организаций атомной отрасли «Атомные города»
- 11. ПОТУРЕМСКИЙ** Виктор Александрович
- Руководитель профильного направления «Политическая аналитика», Директор по политическому анализу Института социального маркетинга (ИНСОМАР)
- 12. СЕЛЕЗНЕВА**
Антонина Владимировна
- Руководитель профильного направления «Политическое образование и гражданское просвещение», директор Департамента просветительской деятельности АНО «Экспертный институт социальных исследований»

**СОСТАВ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ
VI ВСЕРОССИЙСКОГО ФОРУМА «ДИГОРИЯ»**

- | | | |
|---|---|--|
| 1. БОГДАНОВА
Дарья Владимировна | — | Руководитель службы внеучебных программ |
| 2. ЕВДОКИМОВ
Николай Михайлович | — | Пресс-секретарь Форума |
| 3. КРАСАВИН
Павел Вадимович | — | Технический директор Форума |
| 4. НИКАНОРОВА
Кристина Данииловна | — | Руководитель службы по работе с участниками |
| 5. ПЧЕЛИН
Федор Викторович | — | Руководитель организационно-технической службы |
| 6. СОРОКИНА
Дарья Дмитриевна | — | Программный директор Форума |
| 7. СОРОКИН
Дмитрий Алексеевич | — | Заместитель руководителя программной дирекции |
| 8. ФЕРНАНДЕС
Марина Кобовна | — | Руководитель службы протокола |
| 9. ШИРИНКИНА
Анна Вадимовна | — | Заместитель пресс-секретаря Форума |